
ΑΞ΢Ε 1 ΕΟ ΟΓΘΖΔΑΟ 

ΝΞΜΑΓΩΓΖΗΓΟ ΓΛΓΠΑΟΓΖΟ ΝΓΞΖΜΔΜΡ ΙΑΖΜΡ ΖΜΡΚΖΜΡ 2011 

1Μ ΓΓΚΖΗΜ ΘΡΗΓΖΜ ………………………. 

ΝΑΞΑΟΗΓΡΕ 10 IOYNΖΜΡ 2011 

ΓΛΓΠΑΔΜΙΓΚΜ ΙΑΘΕΙΑ : ΑΘΓΓΒΞΑ ΓΓΚΖΗΕΟ ΝΑΖΔΓΖΑΟ Β΄ ΘΡΗΓΖΜΡ 

ΟΡΚΜΘΜ ΟΓΘΖΔΩΚ : ΔΡΜ ( 2 ) 

ΘΓΙΑ Α 

Α1. Τη μκμμάδμομε γεωμεηνηθή πνόμδμ ;                                                                     Ιονάδερ 5 

A2. Να απμδείλεηε όηη  ημ x – ν είκαη πανάγμκηαξ ημο πμιοωκύμμο  Ρ(x) , ακ θαη μόκμ ακ Ρ(ν) = 0. 

 Ιονάδερ 12 

A3. Να παναθηενίζεηε ηηξ πνμηάζεηξ πμο αθμιμοζμύκ, γνάθμκηαξ ζηεκ θόιια ζαξ ηεκ ιέλε Οωζηό 

ή Θάθορ δίπια ζημ γνάμμα πμο ακηηζημηπεί ζε θάζε πνόηαζε.  

 α) Τνεηξ με μεδεκηθμί ανηζμμί α, β ,γ είκαη δηαδμπηθμί όνμη γεωμεηνηθήξ πνμόδμο ακ 2β=α+γ. 

 β) Κάζε ζηαζενό με μεδεκηθό πμιοώκομμ έπεη βαζμό μεδέκ. 

 γ) Ακ α>0 με α 1, ηόηε γηα μπμημοζδήπμηε ζ1 , ζ2 > 0 ηζπύεη: logα(ζ1ζ2) = logαζ1  logαζ2         

 δ)  Ακ α>1 ηόηε ε ζοκάνηεζε f(x)=αx 
 
είκαη γκεζίωξ θζίκμοζα ζημ IR.              Ιονάδερ 4 σ 2 = 8 

 

 

ΘΓΙΑ Β  

Δίκεηαη ημ πμιοώκομμ 3 2( ) 2 7 3P x x x ax      πμο έπεη νίδα  ημ x = 1. 

   Β1.  Να απμδείλεηε όηη α  = 2                                                                                       Ιονάδερ 9 

   B2.  Να ιύζεηε ηεκ ελίζωζε Ρ(x) = 0                                                                            Ιονάδερ 8 

   B3.  Να ιύζεηε ηεκ ακίζωζε : Ρ(x) > 0                                                                          Ιονάδερ 8 
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ΘΓΙΑ Γ  

Έζηω  a  μηα ανηζμεηηθή πνόμδμξ με 3 15S   θαη  4 2 6a a  .  

Γ1. Να απμδείλεηε όηη 1a = 2 θαη ω = 3                                                                        Ιονάδερ 8 

Γ2. Να βνείηε ημ άζνμηζμα        1 3 5 2011A 1 1 1 ......... 1         .                        Ιονάδερ 8 

Γενίκεςζη (δεκ δεηήζεθε ζηηξ ελεηάζεηξ): Δίκμκηαη μη πναγμαηηθμί ανηζμμί θ, ι, κα οπμιμγίζεηε ημ 

άζνμηζμα:        1 3 5 2011A .........          

Γ3. Έζηω ( )  μηα γεωμεηνηθή πνόμδμξ με  1 1a   θαη 2 3a  , κα βνείηε πμηόξ είκαη μ ππώηορ 

όνμξ ηεξ  ( )  πμο οπενβαίκεη ημ 500.                                                                        Ιονάδερ 9 

 

ΘΓΙΑ Δ 

Δίκεηαη ε ζοκάνηεζε  
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Δ1.  Να βνείηε ημ πεδίμ μνηζμμύ ηεξ f.                                                  Ιονάδερ 5 

Δ2.  Να ιοζεί ε ελίζωζε f(π) = - 2ln2.                                                                       Ιονάδερ  6 

Δ3.  Να ιοζεί ε ακίζωζε  f(x)< 0.                                                                                Ιονάδερ 7 

Δ4. Να απμδείλεηε όηη :  
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                                                                               Ιονάδερ 7 

Γξηπά επώηημα (πμο δεκ δεηήζεθε ζηηξ ελεηάζεηξ): 

Γηα 1 2 fx ,x A  ηέημηα ώζηε    1 2f x f x , κα δείλεηε όηη 1 2x x  

 Δηεοζοκηήξ        Εηζεγεηέξ 

                    ……………………………… 

                    ……………………………… 

          ……………………………………………………………                                                          ……………………………… 

 

ΠΓΘΜΟ 2ΕΟ ΟΓΘΖΔΑΟ ΑΝΜ 2 ΟΓΘΖΔΓΟ 


